
Jiřice
Kraj: Vysočina Okres: Pelhřimov

Správní obvod: Humpolec GPS souřadnice: 49.553220N, 15.318340E

Nadmořská výška: 560 m n. m. První pís. zmínka: 1226 (798 let) Katastrální výměra: 302 ha

Počet obyvatel: 924 PSČ: 396 01

Adresa URL: www.obec-jirice.cz

Současnost obce Jiřice
První písemné zmínky o místní škole pocházejí z roku 1766, kdy děti vyučoval místní tkadlec Vít
Havel. Dnešní mateřskou a základní školu s družinou a jídelnou navštěvují také žáci z okolních
vsí. Občané mají dále k dipozici kulturní dům, obecní úřad, knihovnu, hřiště, hasičskou zbrojnici,
prodejnu se smíšeným zbožím a pohostinství. V roce 2004 zde byla dokončena výstavba domu s
pečovatelskou službou.O zemědělské plochy v okolí Jiřic se starají zemědělská družstva působící
v tomto katastru. Po roce 1990 nastal rozvoj podnikání a vzniklo několik soukromých firem, které přetrvaly do
současnosti, např. autoopravna, autodoprava a mezinárodní přeprava, truhlářství a stavební firma.
V nově vybudované průmyslové zóně sídlí firmy Manatech CZ,  CEL s. r. o., zabývající se výrobou
komponentů pro automobilový průmysl, a kurýrní společnost PPL, nabízející pracovní příležitosti
nejen místním občanům. Bohatý společenský život v obci zajišťuje velké množství pravidelně
pořádaných kulturních i sportovních akcí, na jejichž organizaci se podílí celá řada místních spolků.
Aktivně zde působí Sbor dobrovolných hasičů, AVZO, Sportovní klub, Myslivecké sdružení, 
Rybářský spolek, Letecký modelářský klub, Ochotnický divadelní soubor a Jezdecký klub. Zajímavým
hnutím je také dětský Klub Pampeliška, který vznikl po vzoru kanadského 4-H a v Jiřicích se
každoročně koná celonárodní přehlídka prací mládeže a festival tance a pohybu. Tradičními akcemi
jsou společenské plesy, masopustní průvod, pálení čarodějnic, kácení máje, jezdecké a rybářské
závody, dětský den, staročeský věneček, pouťové oslavy a pravidelně jednou za dva roky setkání
rodáků. Oblíbenost svých představení si vysloužil divadelní ochotnický spolek, který kromě domácí
scény zajíždí i do okolních obcí na Vysočině.
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